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 اختبار نصفً 

 

 :اجيبي بصح او خطأ: السؤال الاول 

  ابناء المجتمع مجانا او باجورمزٌة فً خدمة  نشاطها من اهداف الوظٌفة العامة انها تصب)       (   .1

 القوى العاملة والعمال هما اطراف العلاقة الصناعٌة فً العصور الوسطى)       (   .2

 تعتبر ادارة الافراد الجهاز العصبً لاي مشروع(  )        .3

 انفصال الادارة عن الملكة تعنً تسلٌم الادارة الاعمال الى جهات متخصصة)       (   .4

 اهمال الجوانب الانسانٌة ادى الى زٌادة معدل الانتاج وانخفاض الكفاءة)       (   .5

 

 اختاري الاجابة الصحيحة: السؤال الثاني 

 للرقابة القضائية والسياسية والتشرػية ................ة اخضاع الوظيف .1
a. الادارٌة  

b. الحكومٌة  

c. الهندسٌة  

d. العسكرٌة 

 ػلى هلائوة الوظيفة هغ الووظف ..........  يركز الٌظام .2

a. المغلق 

b. ًالدٌنامٌك  

c. المفتوح 

d. دٌنامٌكً الشبة 

 

 تحدٌد نظام الاختٌار والتعٌٌن والترقٌة والتدرٌب من واجبات .3
a. المدٌنة الخدمة ادارة  

b. العاملة القوى ادارة 

c. الافراد ادارة 

d. الخاصة الوظٌفة ادارة 

تٌظين واداء الخذهات الاجتواػية والؼاهة الاًساًية دوى الٌظر الى اهوية الاًتاج ............... هي دور  .4

 والتذريب
a. الانسانٌة العلاقة  

b. الاقتصادٌة العلاقة  

c. الصناعٌة العلاقة  

d. اجتماعٌة العلاقة 

   من المصطلح الانجلٌزي العربً بما ٌناسبةوصلً المصطلح : سؤال الثالثال



 

 Public Function    المنظمت 

 

 Business Administration    الموارد البشريت

 

 Organization    الوظيفت العامت

 

 Human Resources    الادارة الخاصت

 

 اجابة السؤال الاول

 صح  .1

 خطأ .2

 صح .3

 صح  .4

 خطأ .5

 

 :اجابة السؤال الثانً

 الحكومٌة .1

 المغلق .2

 ادارة الخدمة المدنٌة .3

 العلاقات الصناعٌة .4

 

 :اجابة السؤال الثالث
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